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55 46 235 113 82 50 23 51 26 15

14.9% 12.5% 63.7% 30.6% 22.2% 13.6% 6.2% 13.8% 7.0% 4.1%

68 50 202 115 103 53 28 47 35 21

18.3% 13.5% 54.4% 31.0% 27.8% 14.3% 7.5% 12.7% 9.4% 5.7%
371

369

7 168 141 21 13 83 47 29

1.4% 33.0% 27.7% 4.1% 2.6% 16.3% 9.2% 5.7%
509

141 181 102 46 187 277 264 165 66 204 61 143 17 8

31.1% 40.0% 22.5% 10.2% 41.3% 61.1% 58.3% 36.4% 14.6% 45.0% 13.5% 31.6% 3.8% 1.8%
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